

多部门发文倡导 职工群众 就地过节

鼓励用人单位结合工作需要和职工意愿,统筹安排休假

国家卫生健康委员会12日通报,1月11日0—24时,31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增确诊病例55例,其中境外输入病例13例(上海4例,辽宁3例,天津2例,福建1例,河南1例,广东1例,陕西1例),本土病例42例(河北40例,北京1例,黑龙江1例);无新增死亡病例;无新增疑似病例。

当日新增治愈出院病例31例,解除医学观察的密切接触者567人,重症病例较前一日减少2例。

境外输入现有确诊病例291例(其中重症病例4例),无现有疑似病例。累计确诊病例4443例,累计治愈出院病例4152例,无死亡病例。

除夕火车票开售,铁路部门提示注意疫情防控要求

根据铁路部门发布的“春运购票日历”,除夕当天车票于13日起售。受疫情影响,今年车票预售情况没有往年紧张。来自12306的消息显示,自1月9日零时起,京沪、京沪高铁、京九、京广、京广高铁、京原线河北省内各站暂停发售前往北京地区各站车票。石家庄、邢台地区各站暂停发售前往全国各站车票。

河北省石家庄市、邢台市、廊坊市开展第二轮核酸检测

1月12日下午召开的河北省新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会上,河北省副省长徐建培说,石家庄市、邢台市、廊坊市12日开始全员核酸检测,其间实行全域封闭管理,人员、车辆非必要一律不得外出。

河北省卫健委主任梁占凯在发布会上说,在对患者救治过程中,紧盯重症、重视轻症,一人一策一团队全力救治,目前在医院救治患者病情总体稳定。对重症患者,国家级专家组会同省市专家组住在定点医院每天逐一进行会诊。国家卫健委第一时间调集武汉康复者的血浆用于救治,最大限度提高治愈率。对普通型和轻型患者,密切关注病情变化,防止转为重症。对无症状感染者,注重多学科诊疗协作,中医医师全程参与救治,中医药使用率达97%,效果非常明显。对患病儿童,安排护士一对一密切关注病情变化,稳定患儿情绪。对老年患者,坚持多病同治,开展个性化有效治疗。

梁占凯说,核酸检测方面,国务院联防联控机制医疗救治组协调了12支252

人国家检测支队支援石家庄、邢台、廊坊的检测工作,在江苏、浙江及中国疾病预防控制中心、北京天坛医院、北京市卫健委、天津市卫健委、华大集团等帮助下,当前河北省单日检测能力已达到110万份。

1月12日下午召开的石家庄市新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会上,石家庄市副市长孟祥红在发布会上说,石家庄市第二轮核酸检测共设立采样点13114个,累计采样3101776人,检测出阳性3人,均在藁城区。

记者12日从河北省邢台市举行的第六场新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会上获悉,南宫市第二轮全员核酸检测采样362997人份,11日晚全部检测出结果,其中检出阳性样本6例,都是在集中隔离点上被检测出来的,全部为之前确诊患者的密切接触者。据悉,截至1月11日24时,南宫市新增新冠肺炎确诊病例5例和无症状感染者1例。现有新冠肺炎确诊病例21例,无症状感染者5例,全部在邢台市定点医院集中诊治,患者病情平稳。除南宫市外,邢台市其他县(市、区)没有疫情。

记者从河北省通信管理局了解到,河北省各通信运营企业紧紧围绕奋战在疫情防控一线的医护人员提供通信保障,属于省内通信用户的,每人赠送500元话费,赠送话费不清零;属于省外通信用户的,每人赠送500元充值卡。

多部门倡导职工群众就地过节,组织做好务工人员错峰返乡返岗

日前,国家发展改革委、交通运输部、公安部、国家卫健委等多部门印发《关于做好2021年春运工作和加强春运疫情防控的意见》(以下简称《意见》),《意见》提出,加快推动“健康码”全国一码通行,提高人员通行效率,避免因扫码查验等引起人员聚集;卫生健康部门要加强春运疫情防控指导,及时通报疫情信息,推动公铁水航各单位完善防控措施,春运期间指导重要交通枢纽设置隔离区(留验站);倡导职工群众就地过节,鼓励用人单位结合工作需要和职工意愿,统筹安排休假。

《意见》要求,要严格落实疫情防控要求。公路、铁路、水运、民航各单位要抓紧抓实抓细常态化客运疫情防控工作。各类客运场站和交通工具春运期间要增加通风、消毒等措施频次。落实飞机、列车、长途客车、重点水域水

路客运等交通运输工具的实名购票、对号入座。科学组织售票和加强乘车管理,严格控制列车超员率。做好进站(机场)、候车(机、船)等站区空间快速测温和客流引导。

同时,要加快推动“健康码”全国一码通行,提高人员通行效率,避免因扫码查验等引起人员聚集。公路、铁路、水运、民航领域客运场站和交通工具分区分级疫情防控具体措施按照国家和有关部门规定执行。

《意见》指出,所有客运一线服务人员要规范佩戴口罩,督促要求旅客全程佩戴口罩。对客运一线服务人员加强健康管理,开展日常健康监测和定期核酸检测。按照国务院联防联控机制安排,抓紧推进客运一线服务人员疫苗接种组织工作,在知情自愿的基础上,力争春运开始前实现“应接尽接”。

《意见》提出,倡导职工群众就地过节。鼓励用人单位结合工作需要和职工意愿,统筹安排休假。工会组织要积极与用人单位协商职工开工时间,组织做好务工人员错峰返乡返岗。鼓励互联网企业开发春运信息服务产品,运用大数据等技术及时预测发布热门目的地、交通枢纽客流量、道路拥堵等信息,引导旅客合理安排出行。

《意见》提出,扩大“无接触”售票服务。为有需要的老年人提供“健康码”代办代查、人工售检票、咨询指引等服务,保障老年人等特殊群体在智能化条件下的出行服务。主要枢纽场站要设立爱心通道、母婴哺乳区、老幼病残孕旅客候乘区和医疗服务点,并落实防护措施。

全面落实军人依法优先的有关要求,为军人、消防救援人员及其随行家属提供优先服务。规范客运企业价格行为,严格落实伤残军人、伤残人民警察、残疾消防救援人员、儿童乘车优惠政策。统筹考虑疫情防控要求,在外务工人员集中地协调开行专车、专列,根据需要组织开行农民工返乡和回城“点对点”包车运输。

张文宏:接种新冠疫苗后依然要做好个人防护

复旦大学附属华山医院感染科主任、上海市新冠肺炎医疗救治专家组组长张文宏11日在华山医院新冠疫苗临时接种点接受了第二剂国产新冠疫苗注射。

张文宏表示,完成接种约两周后抗体水平将达到高峰,但依然要做好防护措施。

张文宏强调,注射疫苗之后,并不代表100%不会再被病毒感染,只是感染的风险会有大幅下降。因此,即便接种了疫苗,也不可掉以轻心,依旧需坚持做好防护,包括戴口罩、勤洗手、保持社交距离等。

针对网上有人问,打完第二针疫苗就出国,疫苗能否起到有效保护作用?张文宏表示,尽管这种做法不是最理想的,但不代表不可以,“建议最好打完第二针疫苗后过两周再出国,这样安全性就大大提高了,同时防护措施也不能少。”

意大利研究发现该国一名女性2019年11月已感染新冠

据安莎社和《共和国报》网站等意大利媒体11日报道,意大利米兰大学牵头的一个国际研究团队从该国一名年轻女性皮肤病患者在2019年11月10日的活检样本中,发现了新冠病毒基因序列。这一结果将意大利“零号病人”出现时间再次提前到2019年11月。

该研究结果发表在《英国皮肤病学杂志》上。研究人员对2019年最后几个月内没有得到确诊的非典型皮肤病患者活检样本进行了检测,发现该患者感染了新冠病毒,而她的症状只是皮肤出现红色斑块并有轻微喉咙疼痛。此外,该患者在2020年6月的一次血清检测中被检出新冠病毒抗体阳性。米兰大学研究人员认为,这是目前意大利发现的最早新冠病毒感染病例。

该研究团队带头人、来自米兰大学的贾诺蒂向媒体表示,在接下来的研究中,可能还会发现比2019年11月更早的新冠病毒感染样本。他说,研究发现一些感染新冠病毒的病例只表现出皮肤病症状,因此他们想知道在新冠疫情暴发前的皮肤病患者中是否有人已经感染了新冠病毒。

此前,研究人员已在意大利北部城市米兰和都灵2019年12月的城市废水样本中检测到新冠病毒。2020年11月,意大利米兰国家肿瘤研究所等机构研究人员在该国《肿瘤杂志》上发表论文说,新冠病毒可能早在2019年9月就已在意大利传播,这比意大利报告首例新冠确诊病例早了几个月。

综合新华网消息

广告

受衡东县自然资源局委托,我公司定于2021年2月3日10:18在衡阳市公共资源交易中心二楼电竞大厅对以下一宗国有建设用地使用权面向社会公开拍卖出让,现将有关事项公告如下:

一、地块基本情况

宗地编号	土地位置	用地面积	土地用途	出让年限	参考价	履约保证金	竞买保证金	规划指标要求				交地标准
								容积率	建筑密度	绿地率	建筑限高	
2020-1#	衡东县武家山路以东	7140m ²	商住	商业40年、住宅70年	1268.06万元	30万元	1268.06万元	<3.1	≤22%	>35%	<80m	现状

二、竞买人资格

中华人民共和国境内的自然人、法人和其他组织均可申请参加竞买。

三、特别说明

本地块应作为馨悦花园二期地块的西向出入口,出口宽度不得少于36m,并还要留不少于16m宽的安置地。

四、报名时间与地址及标的展示时间

本次拍卖的详细资料和具体要求见拍卖文件,如有意竞买者,个人请携本人身份证

明,法人带营业执照、法人身份证明等来我公司咨询详情,索取拍卖资料,缴纳履约保证金及竞买保证金办理竞买登记手续后取得竞买资格,报名时间截止到2021年2月2日15:00止,以款到我公司指定账户为准。标的展示期自公告之日起至2021年2月2日止。

公司地址:衡阳市环城北路102号(二楼)

联系电话:13307345800 王先生

15886441076 唐先生

拍卖公告

五、竞买保证金账户名称:衡东县财政局非税收入汇缴结算专户

账号:43001590064059000578

开户行:中国建设银行衡东县支行

六、履约保证金账户名称:衡阳顺昌拍卖有限公司

账号:83200308000004267

开户行:华融湘江银行衡阳市金桥支行

衡阳顺昌拍卖有限公司

2021年1月12日



1月12日,河北省石家庄市桥西区恒大城社区居民在进行核酸采样前录入身份信息。